



未上一天班 竟是公司“技术主管”

不少企业租借证书揽工程,年租费高达上万 律师:遇纠纷,持证人要“连坐”

谭玉林5年来考了十多本证书,却在一家公司“被任职”。 记者 伍霞 摄

建筑师异地“被任职”

毕业于湖南某大学建筑系的谭玉林,拥有二级建造师、助理工程师等证书。今年6月,谭玉林途经长沙某电力施工现场时,意外发现自己竟成了该项目的机电工程技术监管负责人。

不久,谭玉林从网上调取相关工程质量验收报告发现,两年来自己已经做了多个工程的机电项目负责人。而这些工程的施工单位,都是长沙远安电力工程公司。

谭玉林这才想起,2009年6月经网上求职,他曾与该公司签订了一份劳动用工协议。“但签约后公司一直不让他去上班。”谭玉林多次向企业询问工作情况,得到的答复是:“只要留下相关资质证书就算上班了。”为此双方不欢而散,这一拖就是两年。

原来他们拿着自己的资格证书,到处招揽工程和应对主管部门的检查。谭玉林要求远安电力工程公司立即终止以自己名义在建的工程,并且退还自己的“二级建造师注册证”、“执业印章”及“安全生产B证”三项证书,但却遭到该公司拒绝。

证书年租费用高达上万元

7月11日,记者随谭玉林一起来到

长沙远安电力工程公司。该公司负责人周先生承认使用了谭玉林的相关资质证书。他告诉记者,公司与当事人签订了劳动用工协议书,这种做法得到了当事人的默许,为此公司每年支付给谭玉林8000元的工资。

周先生说,“建筑行业,有证书的干不了实事,能干实事的又考不到证书,所以就想了这样的办法。”他表示,公司还有其他建筑师的证书正在注册中,只有在其他建筑师填补谭玉林的空缺后,才会退还谭玉林的证书。

“靠租证书撑门面,早已成了某些行业公开的秘密。”采访中,一家建筑企业经理告诉记者,在小型“建筑公司”,既没有营业执照,也没有固定队伍,玩的只是“挂靠”。老板一听说哪里有工程,就在圈子里找个有资质的正规公司,借来营业执照等相关证书,必要时再借来工程技术人员到招标现场应对一番。

记者随后在多家门户网站的社区论坛,发现证件“挂靠”的相关帖子不少。建筑师证、造价师证、工程师证、导游证等证书都有出租,且租价不菲。根据报价,7000多元可以租一年的房产经纪人证,3500元左右可以租一年的药师证,像造价师证、注册资产评估师证、环境评估师证等含金量较高的证书,年租费用高达上万元。

律师说法

遇纠纷,持证人要“连坐”

“证件挂靠存有极大的风险。”湖南天地人律师事务所林艳芳律师提醒,与一般的交易不同的是,普通交易出现问题常常是由公司承担责任,但是在建筑行业,从业者个人也要承担责任。根据法律规定,国家颁发的相关资质证书,均应由本人持有和使用,不得转借他人。将证书租给他人使用,除了这一做法不符合法律规定外,这种违规租借行为很可能导致证件所有人面临承担行政处罚和民事责任的双重风险,一旦遭遇意外,要承担连带责任。

部门声音

消除租证还需改革考证制度

证件挂靠主要涉及三方面:申办或提升资质的企业、中介、持证人。然而,这三方面人员在挂靠过程中都是受益者,没有人会站出来揭露挂靠的内幕,因此有关部门查处挂靠行为十分艰难。有知情人士透露,相关政策相互“打架”,是导致租证泛滥的重要原因,要想消除这种现象,一定要从制度入手。适当放宽执业资格考试的从业年限,让优秀的人才不断地补充到这个行业中来,并对素质和专业度达不到要求的持证者进行淘汰。

谭玉林是一名二级注册建筑师,两年前,他被长沙一家名叫远安电力工程公司的企业聘用。奇怪的是,截至目前,谭玉林没到公司上过一天班,却被公司委任为多个在建工程的“技术主管”,这到底是怎么回事?

原来,远安电力工程公司在办理资质时,需要提供多种专业证书,为此,他们选择了一条“捷径”——用证书代替人才,通过租来的证书撑起门面,并由此规避相关部门的检查和承接工程项目。

■记者 刘璋景 实习生 程玲 徐可薇 张小婷



香港同仁医院 专治静脉曲张

百年同仁勇克科技难题,两大古方合二为一,静脉曲张一擦就好,神奇功效引发市场热销。

蚯蚓方和蜜蜂方都是治疗静脉曲张的千古验方。两者各有所长,在岭南民间广为流传。

蚯蚓方起效快,擦上它,成团青筋马上消散,乌黑色块立刻变淡,用不了多久,静脉曲张就好了。

蜜蜂方效果好,用上它,腿部浮肿慢慢消退,流脓发臭的皮肤溃口悄悄愈合,不知不觉,烂腿就痊愈了。

但也有一些遗憾。蚯蚓方易复发,一

干重活就发作;而蜜蜂方起效慢,治疗需要一年多,过程漫长又痛苦。而蚯蚓、黄蜂性味相克,合用成了治疗难题。

香港同仁医院历经百年钻研,独创“基酶络合技术”,将两大验方合二为一,并从中提取出全新络合生物素-克脉双酶,彻底解决了静脉曲张根治难题。

研究发现,克脉双酶能瞬间穿透静脉血管,溶解瓣膜血栓,豁口瓣膜马上合拢;淤积死血迅速排空,紫黑色块变淡消失;脉壁纤维立即收紧,粗大青筋当场回缩。

几天下来,突起的青筋团消失无踪,小腿变得光滑又有弹性,健康好腿擦回

来了。据临床观察,有效率高达98.6%,治愈率达93.1%,且无复发病例。

如今,同仁医院又在克脉双酶的基础上,成功推出了新一代擦脉膏-克脉王。静脉曲张一擦就好,在全国上市以来,已治愈患者无数。

不管是多少年的炸筋腿、老烂腿、糖尿病足,只需轻轻一擦,酸麻胀痛立刻消失,马上就能到处走;擦上半个月,青筋消散,溃口愈合,皮肤变得又滑又润;不到一个月,上医院一检查,连体内深静脉也畅通了,静脉曲张完全好了。

它还被中央保健医指定为内部专用

药,专供爬雪山、越草地的老红军、老干部治疗。

目前,克脉王已经成了专治静脉曲张的明星药,市场供应非常紧张。在各大药房里,一天到晚都有来找克脉王的人,据药店经理透露,克脉王特别受欢迎,来的全是回头客。

另悉,“拯救双腿”公益救助活动隆重展开,现在购买,每盒立减60元,且买3赠1,买5赠2。

救助热线:0731-85597523 85814749,前20名打进电话者还将追加用药援助。

擦擦克脉王 擦出健康腿

■轻轻一擦:嗖嗖凉劲往里钻,酸麻胀痛立刻停止,红肿迅速消退,干枯裂口悄悄愈合,看着青筋一抖一抖往下消,真是太痛快了;

■擦上半月:凸起的青筋慢慢消退,紫黑皮肤渐渐变白,溃伤口悄悄愈合,小腿光滑又有弹性,病腿变成好腿了;

■不到一个月:能跑能跳能负重,腿脚轻松随便溜。上医院一检查,连体内深静脉也畅通了,静脉曲张完全好了。

百万静脉曲张患者换“好腿”

好消息,为使静脉曲张患者避免截肢风险。香港同仁医院特开展“拯救双腿”公益救助活动。

现在购买克脉王,每盒减免60元,并且买3赠1,买5赠2,前20名打进电话者还将追加用药援助。

消息一出,我市静脉曲张患者纷纷抢购克脉王。轻轻一擦,下肢血管就通了,暴起的青筋没了,腿脚变得强健有力,爬楼负重都没问题,像是换了条“新腿”。

大家都赞不绝口。”才擦20天,青筋就消了,小药膏真神奇!“擦上3盒就好了,省了一半钱。”“一擦上去,凉嗖嗖往里钻,看着青筋就往回缩。”“擦擦小药膏,居然保住了这条腿,真值!”“原以为要擦半年,没想到1个月就全好了。”……

目前,静脉曲张擦克脉王,人人拥有健康腿,已经成为静脉曲张治疗的新潮流。

原价198元 每盒减60元 仅10天7月5日-7月14日

买3赠1 买5赠2

救助热线: 0731-85597523 85814749

3周期无效免费送药

友情提醒: 前20名打进电话者将追加用药援助 免费送药 药到付款

老中医教你一招

静脉曲张 脉管炎 一擦就好 老烂腿 糖尿病足 一抹就消

当天起效 3周期筋瘤消,复发包治

咨询电话:0731-85597523 85814749

克脉明星榜

擦擦克脉王,保住截肢腿

静脉曲张可不是闹着玩的,严重起来,洗澡都会蹭破皮,破了就长不好,流脓流水还发臭,打针、吃药、手术都不管用,大夫说再恶化就要截肢了。少条腿可怎么活啊!还好,老领导捎来了克脉王,一擦效果还真不错,当天麻凉消,三天能下床,一周就下楼,现在啊,腿好得跟年轻人一样,能跑能跳样样行。

烂腿老人 勇攀长城

我们这些老红军,爬过雪山,走过草地,踏过万里长征路,一辈子没向敌人低过头。可如今,却败给了静脉曲张,双腿又胀又痛,出不了门,下不了床。这时,儿子买来了克脉王,全靠它,我的双腿有救了,腿上蚯蚓没了,双腿轻快有力,上个月还去了趟八达岭长城。多亏克脉王,让我战胜了静脉曲张。